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Στο Υπερταμείο και επισήμως οι συμμετοχές του
Ελληνικού Δημοσίου

2018/01/19 13:49 στην κατηγορία ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Υπό τον έλεγχο της Ελληνικής Εταιρείας Συμμετοχών και Περιουσίας (Υπερταμείο
Αποκρατικοποιήσεων) περνούν οι συμμετοχές του Ελληνικού Δημοσίου σε
στρατηγικής σημασίας Δημόσιες Επιχειρήσεις, μετά και την ψήφιση του νόμου
4512/2018.

Η επίσημη ανακοίνωση του Υπερταμείου

Όπως σημειώνεται, «Είναι ιδιαίτερη τιμή για εμάς η συνεργασία με τα στελέχη και
τους εργαζόμενους των Δημόσιων Επιχειρήσεων για την επίτευξη των κοινών μας
στόχων, με αφοσίωση, υπευθυνότητα και αποτελεσματικότητα, που θα γίνει στη βάση
κοινών αξιών και αναγνωρίζοντας τη σπουδαιότητα των Δημοσίων Επιχειρήσεων για
την στήριξη της οικονομικής ανάκαμψης, αλλά και την ανάγκη καλύτερης
ανταπόκρισης στις ανάγκες ενός απαιτητικού οικονομικού περιβάλλοντος,
βελτιώνοντας παράλληλα τις παρεχόμενες υπηρεσίες προς τους πολίτες και τις
ελληνικές επιχειρήσεις.

Σκοπός της Ελληνικής Εταιρείας Συμμετοχών και Περιουσίας είναι να συγκεντρώσει
κάτω από μια ενιαία δομή τα περιουσιακά στοιχεία του Δημοσίου,
συμπεριλαμβανομένων και συμμετοχών σε στρατηγικής σημασίας Δημόσιες
Επιχειρήσεις, και να προωθήσει νέα πρότυπα, αξιοποιώντας όλες τις ευκαιρίες της
σύγχρονης εποχής, που θα οδηγήσουν στην αναμόρφωση του πλαισίου διαχείρισης
προς όφελος του δημοσίου συμφέροντος.

Οι στόχοι μας είναι υψηλοί και απαιτούν συλλογική προσπάθεια. Απαιτούν διαφάνεια,
αξιοκρατία, ανάληψη ευθύνης, μακρόπνοο στρατηγικό σχεδιασμό, εξωστρέφεια και
ανοικτή επικοινωνία για να εδραιώσουμε σχέσεις εμπιστοσύνης.

Θα δουλέψουμε για την επίτευξη των στόχων μας με αίσθημα ευθύνης και με πλήρη
επίγνωση των μεγάλων απαιτήσεων και προκλήσεων που προέκυψαν από τη δύσκολη
περίοδο της δημοσιονομικής κρίσης.

Στο τέλος αυτής της μακράς διαδρομής, και όταν σταδιακά θα έχουμε υλοποιήσει τις
απαραίτητες μεταρρυθμίσεις, θα έχουμε συμβάλει στην επιτυχία του
μετασχηματισμού του πιο νευραλγικού τομέα της ελληνικής οικονομίας: των



Δημόσιων Επιχειρήσεων που επηρεάζουν σε μεγάλο βαθμό την οικονομία και είναι
κομβικής σημασίας προκειμένου η χώρα να μπορέσει να αξιοποιήσει τα συγκριτικά
της πλεονεκτήματα και τον εθνικό της πλούτο».


